好中挑好优中选优 支部上榜群众受益

# 郏县启动"红旗党支部"评选

本报讯(记者张鸡雨 通讯员绳小 內)6月28日,郏县县委组织部传来消息,为持续强化党建引领基层治理的鲜明导向,扎实开展"五星"支部创建活动,进一步激励村(社区)党组织创星争优意识,选树一批可学可做、可追可及的先进典型,推动全县村(社区)党支部全面进步全面过硬,为全面实施乡村振兴战略、加快推动高质量发展跨越赶超争先晋位提供坚实保障,县委、县政府决定开展"红旗党支部"评选活动。

据县委常委、组织部部长宋罡介

绍,评选对象为经省委验收评估通过的 "五星"支部村(社区)和市委验收评估 通过的"四星"支部村(社区)。

评选标准继续对照农村"支部过硬星、产业兴旺星、生态宜居星、平安法治星、文明幸福星"创建5个方面29项任务和城市社区"支部过硬星、共建共享星、平安法治星、幸福和谐星、宜业兴业星"创建5个方面27项重点任务,对符合条件的评选对象进行打分排名,好中挑好,优中选优,每年动态评选出"红旗党支部"。评选将按照"乡级分类推荐、

县级专班考评、评选结果公示、县委研究确定"的程序,每年上半年评选一次,7月份进行集中表彰。

创建"红旗党支部"依靠群众,创建成功受益的还是群众。据悉,年度评选为"红旗党支部"的村(社区)群众持有效证件,当年在县、乡党员群众综合服务中心办理业务时,可享受"绿色通道"一站式服务;具有该村(社区)户籍的群众持有效身份证,当年在县人民医院、县二院、县中医院、县妇幼保健院就诊问诊免挂号费;具有该村(社区)户籍的

学生,当年在全国统招考试中被录取为全日制本科生、硕士研究生、博士研究生的,分别给予一次性学费补助2000元、3000元、5000元;具有该村(社区)户籍的群众持有效身份证,当年可免费参观三苏园、知青馆等县级管理景区。村(社区)驻村帮扶人员持有效证明也可享受同等待遇。

目前,县委组织部已成立5个专班考评小组对全县推荐的15个村(社区)进行考评,今年7月份将进行集中表

## 郏县运动员夺得省运会3金2银

本报讯(记者张鸿雨)6月27日,县教体局传来喜讯,在洛阳市宜阳县水上运动中心举行的河南省第十四届运动会水上项目比赛于25日落幕,共有来自各省辖市的13支代表队357名运动员参赛,其中郏县运动员夺得赛艇项目决赛3金2银。

据悉,继6月20日、21日郏县

籍运动员张圣基和队友先后获得 男子乙组4000米双人艇冠军、男 子乙组8000米双人艇冠军后,在 6月25日举行的最后一个赛艇项 目决赛日,张圣基和队友获得男 子乙组2000米双人艇冠军。高启 航和队友获得男子甲组轻量级双 人艇第二名、男子甲组四人艇第

5

县财政局:

### 政府采购项目绩效评价双提升

本报讯 (记者张鸿雨)6月20日,县财政局传来消息,为进一步深化政府采购制度改革,规范政府采购项目绩效评价管理工作,提高政府采购资金使用效益,该局立足财政职能,坚持以完善制度体系建设与制度落实为抓手,以绩效目标编制、"双监控"落实、绩效评价与结果应用为突破口,推动政府采购资金绩效管理水平与资金使用效益提质增效

该局积极介入涉及基本民生、 园林建设、公共设施养护、城乡居 民养老和城市建设等5个重点项 目和1个整体部门的政府采购绩效 评价,规范政府采购资金管理使用,促进政府采购和预算绩效评价工作有机结合。同时,健全政府采购预算绩效评价结果反馈和问题整改责任制度,将项目评价结果及时反馈给被评价单位,督促整改,持续完善,切实做到"花钱必问立效、无效评价为导向的政府采购预算绩效评价为导向的政府采购预算绩效评价结果和整改情况作为政府采购预算安排的重要参考,推动绩效管理与政府采购预算管理深度融合,提高财政资金分配的科学性和有效性。

## 法治安全教育"不放假"

#### 县人民检察院举办暑期安全教育系列活动

本报讯 (记者张鸿雨)为提高辖区内中小学生暑期安全意识和危险防范能力,切实履行"法治副校长"工作职责,近日,郏县第二实验中学"法治副校长"——县人民检察院专职检委会委员孙建军、第二检察部副主任赵倩倩带领"豫"见未来·"苔花"未成年人检察宣讲团队走进第二实验中学,为师生送上暑假前法治安全教育的重要一

暑期是学生管理空档期,也是安全事故多发期。为提升普法教

育效果,县人民检察院充分发挥检察官担任"法治副校长"的工作优势,提前了解学校安全教育需求,围绕"防止溺水、交通安全、防实安全、防实金、大鸡安全、大鸡安全、大鸡安全、大鸡安全"等主题,精心准备安全教育"法治礼包"。通过生动形象的图文和通俗易懂的语言进行以案说法,深入浅出地为老师和同学们讲解时关法律知识和安全知识,提醒同学们上紧安全"发条",警惕不良行为的侵蚀,提升危险识别和防范能力,过一个安全又有意义的暑假。

# 为孩子注入"心"力量

#### 郏县组织家庭教育进社区

本报讯(记者张鸿雨 通讯员 王博)"听完卢老师的课,真是感觉 受益匪浅。以后就按老师教的方 法跟孩子沟通,做一个优秀家长。" 6月26日,东城街道、县妇联在王 家庄社区开展"千站暖万家 家庭 教育进社区"活动,听完讲座,居民 田晓琼兴奋地说。

为进一步倡导和培育优良家 风,普及和推广家庭教育知识,提 高家长科学教子的能力和水平,东 城街道邀请家庭教育指导师、国家 二级心理咨询师、县妇联巾帼讲师 团成员卢向华为大家做了一堂以 "科学家教伴成长"为主题的家庭 教育讲座,该社区 20余名家长参加。

讲座从《中华人民共和国家庭教育促进法》重点知识、父母的家庭教育主体责任、隔代家庭教育的注意事项等内容进行讲述,通俗易懂、深入浅出,帮助家

长认清过分溺爱、事事包干带来的恶果,对隔代家庭教育提出了有针对性和指导性的建议,号召家长主动学习家庭教育新观点、新方法,与儿女共同成长,扎实推进社区精神文明创建活动,实现以"小家"文明促进"大家"文明的目的,为文明社区创建营造良好氛围。

今年以来,东城街道妇联结合街道实际探索开展不同特色的创、比、晒、评活动,评选了"五美庭院""好媳妇""好婆婆"等先进家庭18户、先进典型65人,以家庭文明助推社会文明。

"下一步,我们将继续发挥妇 联力量整合资源,让更多家庭参与 传承好家教好家风,通过榜样示范 引领作用形成爱国爱家、相亲相 爱、向上向善、共建共享的家庭文 明新风尚。"东城街道党工委书记 李许克说。



巡护保障安全供电

6月28日,国网河南郏县供电公司电缆运检班闫朝飞(左)、罗少锋对110千伏侯公变电站站外10千伏电缆沟进行安全排查,详细查看有无积水渗漏、有无小动物活动

况。 汛期来临又逢用电高峰,该公 司认真关注防汛形势,完善应急预案,加大对变电站防汛工作的巡护力度,确保电网安全可靠供电。目前,该运检班已完成辖区20座35千伏以上变电站的检查,消除安全隐患4处。

本报记者 张鸿雨 摄

# 13年糊涂账一"巡"明了

本报讯 (记者张鸿雨)"太感谢巡察组了,帮俺村算清了13年前的塌陷款专项资金账,'糊涂账'变成了'明白账'。"6月27日,见到前来回访的县委第七巡察组工作人员,黄道镇老庄村的汪大爷掩饰不住内心的激动。

今年4月,县委第七巡察组在黄道镇老庄村入户走访时,多名村民反映,自己2010年以来的塌陷搬迁补助款至今没有兑付。

"俺家的塌陷搬迁补助款给过一部分,到现在还有2万元左右没有给。"村民于老汉情绪激动,"都13年了,干部换了好几茬,钱不给账不算,我多次到上级反映,就是没有解决。"

老庄村位于黄道镇政府北部景家 洼矿区西侧,辖4个村民小组,属塌陷 区需搬迁。2010年至2017年新村建房 中,涉及建房补助4批共120多户,其中 20余户因塌陷搬迁补助款不到位、自建 房户前期缴纳购房款未退等原因,部分 村民多次向上级反映问题,该镇曾成立 工作专班调查此事,但由于乡村两级干 部调整、时间跨度长导致问题迟迟无法

针对该村实际情况,巡察组工作人员兵分多路,广泛开展走访座谈,到新村现场查看。同时安排工作人员到相关部门查阅文件、核实依据,经过20余天的努力,终于算清了每一笔债权、债务,并与巡察组一道将审计结果第一时间向党员干部、群众代表、涉及农户进行反馈。同时该镇成立清算组,对账目逐一进行追缴清算,13年的"糊涂账"一"巡"明了,得到群众一致好评。

在巡察组的督导下,目前清算组第一阶段已追缴资金资产价值40余万元,下一步将加大追缴力度,力争早日将款项发放到涉及农户手中。

本报讯 (记者张鸿雨)6月22日, 茨芭镇三苏园景区前的锋瑞桃园内外,人头攒动。桃园门口几张摆满各种鲜桃、杏李等水果的长桌一字排开,10多位嘉宾通过品尝评选"果王",桃园里几名网红主播正直播带货,桃园外统一规划的"蟠桃集市"上,20多个水果摊位摆放着桃、李子、火龙果等。当日,茨芭镇首届蟠桃采摘节开幕,成百上千的游客前来打卡。

"我们茨芭镇的甜桃已经成为郏县的品牌农产品。举办蟠桃采摘节就是要在更大范围内宣传推介我们的品牌产品,推介我们的观光农业、特色美食、有机农产品和乡村旅游,



重温入党誓词

6月28日上午,东城街道翰林社区党支部联合县委党史 共产党102周年华诞,与会党员重温入党誓词,接受政治洗研究室、东城社工站开展迎"七一"主题活动,热烈庆祝中国 礼,强化党性修养。 **本报记者** 张鸿雨 摄

## "法院+不动产"执行联动无缝衔接

本报讯 (记者张鸿雨)6月26日上午,县自然资源局不动产登记中心驻县法院不动产查控办公室揭牌,标志着郏县不动产数据共享延伸业务初步建立

并正式开展工作。 不动产处置是案件处理中的重要 一环,尤其是执行案件,及时有效查控 是实现申请人权利的重要前提。法院 办案涉及不动产查封、解封,需由法院 工作人员携带法律文书,前往不动产登记中心窗口办理。此次不动产查控办公室的成立,为郏县县域范围内的不动产查询、查封、续封、解封等提供了"一站式"便利服务,真正实现了"让数据多跑路",不仅提高了不动产查询的时效性以及法院对涉案不动产的有效控制和处置效率,助力了人民法院执行工作,也大幅缩短了相关业务的

办理时间,有效助推"切实解决执行难",合理构建"府院联动"格局的积极探索。

"下一步,我们将继续深入探索互 联网+执行的创新工作模式,建立与人 民法院的联动机制,依法、高效维护当 事人的合法权益,为优化营商环境作出 更大贡献。"该局分管不动产登记中心 负责人张旭辉表示。

以"桃"为媒 以"节"促市

## 茨芭镇首届蟠桃采摘节开幕

助力乡村产业振兴。"茨芭镇镇长王

近年来, 茨芭镇大力发展林果产业,目前全镇有各种小杂果基地50余个, 种植面积8000亩(1亩≈666.67平方米)以上。蟠桃采摘节的主要活动地点锋瑞桃园, 总面积近3000亩, 种植有蟠桃、水蜜桃、杏李等20多个品

种,是茨芭镇水果产业的龙头企业。

采摘节开幕式上,为对林果产业 发展作出突出贡献者、对帮扶带动群 众致富作出贡献者和最美采摘工颁 奖。同时,应邀参加活动的国内知名 蟠桃专家、蟠桃经销商、供应商以及上 下游蟠桃衍生品厂商,在锋瑞桃园进 行了现场交流,并达成多项合作协议。 "这次采摘节活动是对我镇蟠桃 种植产业的一次包装和推介,也是打造'茨芭甜桃'这一响亮招牌的良好 平台。采摘节以'桃'为媒,以'节'促 市,以'桃'带动大众消费,必将有力 推动茨芭镇林果及其他产业的快速 发展和提升。"茨芭镇党委书记高永 传说。

拧紧燃气"安全阀"

## 郏县开展燃气等安全生产领域大检查

本报讯 (记者张鸿雨)6月24日晚,茨芭镇、长桥镇、姚庄回族乡、李口镇等乡镇组织班子成员联合乡镇行政综合执法大队、公安派出所、应急办等工作人员,各自对辖区烧烤店、饭店、小吃摊等夜间经营场所的燃气使用情况进行全覆盖突击检查。

近日,省外发生燃气爆炸事故。 为有效防范重特大安全事故发生,切 实保障人民群众生命财产安全,县委、 县政府迅速落实习近平总书记重要指示,第一时间作出安排部署,要求城 管、住建、应急、市场监管等多部门及 相关企业联合行动,在全县范围内开 展安全生产大检查,防患于未然。县 安全生产委员会办公室于6月22日紧急下发《关于进一步加强燃气领域安全管理工作的紧急通知》和《关于对全县安全生产风险隐患排查整治工作进行督查的通知》,要求各乡(镇、街道)和经开区管委会等有关成员单位、企业在思想上高度重视,深刻吸取隐事也。企业在思想上高度重视,深刻吸取隐事也为遗制和杜绝各类燃气安全事故及生并督促所有燃气经营、运输、使用入对风险隐患进行自查自改,建立隐患处发生道施工企业全面落实主体责任,对风险隐患进行自查自改,建立隐患业、燃气运输、燃气使用、燃气具及配件、燃气管道工程、燃气管道设施、瓶装液燃气管道设施、瓶装液

化气集中使用区域等方面着手,开展拉网式、无缝隙检查和治理,做到"不漏单位、不漏场所、不漏隐患",全面开展执法检查,对检查中发现的问题,按照国家和省、市有关法律法规严肃处理,全面消除各类燃气安全隐患。

6月23日晚,县委常委、副县长柳攀登带领县城市管理局、应急管理局、商务局、市场监管局,龙山街道办事处等主要负责同志对龙山街道辖区餐饮门店、夜市摊点、烧烤店等重点场所的燃气安全及食品安全进行了拉网式排查,共检查用气场所79处,发现问题26个,立即整改18处,下发限期整改通知书6份,要求停业整顿两家。

6月24日上午,郏县城镇燃气排查整治工作推进暨培训会召开,会议邀请河南城建学院专家详细讲解了居民小区室内、室外燃气设施隐患内容与整治方法;居民小区液化石油气罐的储存条件、使用方法、隐患点排查与整治基本技能等方面知识,警示参增安全意识,有效提升了与会人员助安全隐患排查与整治能力。6月28日上午,十四届郏县县委常委会会议召开,会议传达学习国家和省、市关于燃气安全重要指示批示精神,对全县城镇燃气安全排查整治工作开展情况进行再部署再要求。